

«Todos los caídos deben ser vengados! ¡Guay, si no lo son!»

LA ANARQUIA

Año VII - Num. 248
Agosto 19 de 1927

REDACCION - ADMINISTRACION - TALLERES
RTOJA 1689, Buenos Aires, R. Argentina
TELEFONO: U. T. 61 - CORRALES 1158

TODA CORRESPONDENCIA
a DONATO A. RIZZO
Suscripción Trimestral \$ 1.20
Número suelto - 0.10 centavos

Los tres días que faltan para que SACCO y VANZETTI mueran, pueden valer un siglo para la Anarquía. Si podemos! Si queremos!

¿A 30 días o a 60 días?... ¡A 3 días!

El alma y el nervio de los negocios ha penetrado los más secretos resortes de la sociedad burguesa, hasta darle a la misma organización judicial - cúspide y remate del orden de ella - la fría y metálica expresión de un mecanismo de sumar o hacer factura. Y así como los acaparadores del trigo o del algodón dan sus letras a pagar a plazo fijo a 30 o a 60 días - la Justicia, que le encuadre sus manejos sucios, pone plazo a la vida de los hombres que atacan sus privilegios y desprecian sus leyes. Sacco y Vanzetti: ¡a 3 días!

Los usureros yanquis, reyes bien protegidos por el mismo mito simbólico del ladrón y el mercader, ponen a la par y hacen marchar al ritmo de su piratería y sus letras al sobre, su justicia de ricos... ¡A 30 días o a 60 días! Sacco y Vanzetti: a 3 días!

Y han resuelto que la vida de nuestros compañeros termine el 22 después de media noche. Así como harían una factura o extorsión una obligación mercantil, le han presentado al mundo, a la humanidad de hoy y de mañana, este pagaré de sangre cuyo vencimiento expira, y ejecutarán, si los dejamos, en los primeros minutos del tercer día. De hoy en tres días!

Verdugo, que espera fumando, quema en su cigarrillo, no tabaco sino tiempo, días, horas. Tres, dos, uno; ya... Sacco y Vanzetti: sus vidas!

Inermes y maniatados, ellos, los mártires, no podrán resistir. Han de pagar con su sangre a la fiera burguesa, el crimen de haber atacado sus privilegios y despreciado sus leyes. Están en sus garras.

Pero nosotros, oh, compañeros! estamos libres. Podemos salvarlos y salvarnos todavía. Todo podemos, si atropellamos al grito de justicia y vida y libertad para Sacco y Vanzetti ¡A 30 días o a 60 días?... Ni a 3 ni a 1; ni a ninguna hora del día o de la noche! Al tiempo inmortal e invencible de la Anarquía triunfante! Al porvenir sin término! A esto tiremos en la calle y con todas las armas.

NORTEAMERICA

La voz de las bestias



«Los mineros continúan la huelga iniciada, pidiendo aumento de salario. Las minas están desiertas; sólo trabaja el personal no asociado, cuya producción es, sin embargo, lo suficiente para el consumo actual y hasta da una superproducción de un millón de toneladas semanales. La firmeza de los capitalistas vencerá. Los obreros, en muchas cuencas mineras, se van caliendo poco a poco, agotados por el hambre...»

«Yo soy y seré hasta el último momento - a menos que me aperecha estar en el error - comunista. Así es la fe que me anima...»

«La voz de los anarquistas. Al estudio de un artículo sobre la vida de los anarquistas...»

«Yo me lancé en cuerpo y alma a la pelea; me lancé al organizador de mítines y conferencias, a la Federación Socialista Italiana...»

«En la espera, yo dirijo a los compañeros, a los amigos, a los hombres de bondad, mi beso fraternal, mi profundo reconocimiento, mi amor y el saludo del porvenir...»

«Yo me lancé en cuerpo y alma a la pelea; me lancé al organizador de mítines y conferencias...»

«En la espera, yo dirijo a los compañeros, a los amigos, a los hombres de bondad, mi beso fraternal, mi profundo reconocimiento, mi amor y el saludo del porvenir...»

«Yo me lancé en cuerpo y alma a la pelea; me lancé al organizador de mítines y conferencias...»

«En la espera, yo dirijo a los compañeros, a los amigos, a los hombres de bondad, mi beso fraternal, mi profundo reconocimiento, mi amor y el saludo del porvenir...»

«Yo me lancé en cuerpo y alma a la pelea; me lancé al organizador de mítines y conferencias...»

«En la espera, yo dirijo a los compañeros, a los amigos, a los hombres de bondad, mi beso fraternal, mi profundo reconocimiento, mi amor y el saludo del porvenir...»

«Yo me lancé en cuerpo y alma a la pelea; me lancé al organizador de mítines y conferencias...»

«En la espera, yo dirijo a los compañeros, a los amigos, a los hombres de bondad, mi beso fraternal, mi profundo reconocimiento, mi amor y el saludo del porvenir...»

«Yo me lancé en cuerpo y alma a la pelea; me lancé al organizador de mítines y conferencias...»

¡ALERTA!

Un radio de Boston

El Comité de Agitación, ha recibido en la noche del martes, el radio que copiamos. Como se verá, es un llamado a la realidad, cada vez más grave, a medida que los días pasan y la fecha fatal se aproxima. Dice el radio:

«Ciúdense de mentiras circulares - situación terriblemente trágica - los ciudadanos confían solidaridad proletariado - ejecución fijada - veintidós Agosto cualquier esperanza legal desvanecida - urge intensificar agitación - Firma del Secretario del Comité de Defensa.»

«Estas son las palabras de angustia y apremio que nos llegan de Boston. Les reportamos a los compañeros, a los trabajadores y al pueblo, para que asuman la...»

«Sin embargo, no crea el pueblo: nuestro orgullo está siendo herido, Redoblados, como estamos, en solemnidad y audacia hubiéramos deseado, contra nosotros, una perrada más lista y más brava. Que mortiera más; indurara menos. Que no fuera tan estúpida!»

«Bianchi y Badaraco, procesados por quemar una bandera, yanqui, sólo puede ocurrírsele: la virgen de Luján, a través del fervor religioso del señor Santinigo. A propósito - le han volado dinamita la mitad de la casa a este feligres devoto: por eso no los incluye ellos...»

«Yo moriré dichoso de añadir mi nombre oscuro a la lista gloriosa de los mártires que han creído en la revolución social y en la redención humana.»

«La policía... La policía es un enemigo que nos de honra. Y en esta hora solemne, de imparvidencia y audacia, en que la Anarquía pelea una inmortal batalla, no en finios perros, que iríamos frente a nosotros, sino a superhéroes, para acunar en sus culpas nuestro culto de hombres!»

«Ved como quiere hundir y descomparar a Badaraco y Bianchi Primero - los incipiente un-acto que desmonta su singular simbolismo, 50 mil personas saben, que ellos no realizarán. Luego detiene el escenario, para que no llegue al juez en toda esa semana. Después, pasados seis días, todavía sucede a la última treta, que es hacerlo llegar en el momento que se cierra el juzgado. De donde le salen tantos recursos cruciales al señor Santinigo...»

«No hay duda: de abajo de la camisa de la virgen de Luján, Monagos contra anarquistas... Si que es estúpido! Más estúpido que una jauría de perros ladrando a la luna!»

«... de 1931 de 1930...»

«... 1922, los soldados, en Comodoro...»

«... y más...»

«... de sub...»

«... en signo ante la in...»

«... nuevo to...»

«... Comodoro Ri...»

AURORA DANELO

«Marte la turbada de juños y gritos, banderas y bombas que hoy recorren la tierra, barajamos, como con flor en el aire, antes que se la traves el fango o el silencio, el rojo nombre gentil de esta muchacha. Aurora Daneilo. Inverídica, si os parece, es apellidada con su patronímico, y muestra la expresión más exacta de nuestro no rugiero: Anhelado de Aurora. En alba de la vida, sus propios 18 años.»

«A su tiempo dijeron los cables, la bellota asumida por esta hija del pueblo en las manifestaciones que en Nueva York reclamaban, peleando, la libertad y la vida de Sacco y Vanzetti. Puntó en ellas, como una ola valiente y fue en el mar grueso de las fiestas populares. Sobre el negro fango, la cresta roja. Sobre la tormenta, Anzera!»

«Ella es simbólica: el hecho y su nombre. Atacados con gases, como en la guerra, los manifestantes; en las manifestaciones, rotas las corrientes, la última llama que respaldaba, sobre aquella jornada, fue ella, Hama del pueblo, bandera de Anzera, Anzera de Anhelos. Y ca...»

La Corte Suprema de Massachussets, acaba de fallar contra Sacco y Vanzetti

No hace lugar a las pruebas de la defensa

Y ahora? ¡A la huelga general, trabajadores! A la acción, compañeros

«Acaba de recibirse la noticia, no por salvar, inesperada, de que la Corte Suprema de Massachussets, ha denegado también, reabrir a nueva prueba el proceso de Sacco y Vanzetti. Es la condena, la silla eléctrica, el triunfo del yanqui asesino.»

«Ahora es la hora de la pelea a muerte. Ahora, que Norte-América, escupe a la humanidad en la cara, a la calle, trabajador, a la acción compañeros! Que se hunda el mundo, pero que la dignidad del hombre, ultrajada y escupida por el yanqui, se salve y se imponga.»

¡JUSTICIA! ¡VENGANZA!

La Policía

«He aquí el torpe deseo de la policía de Buenos Aires, en esta hora solemne de Sacco y Vanzetti: hundir y descomparar a los anarquistas, y para esto, en vez de matarlos, los procesa; en lugar de arrearlos hacia un abismo, los alza a la mirada del pueblo. Es estúpida ¡eh! Más estúpida que una jauría de perros apallando a la luna.»

«Se va a volver rabiosa: todo "Orden Social", va a salir de esta batalla para un hospicio de bestias. Si hay gente que haga su juego, imposible ante la pérdida de la ganancia, es la nuestra, somos nosotros. Ya puede darse el mundo o volar los chanchos, que, donde el anarquista haya puesto el ojo, pondrá la bala.»

No hay quien nos hunda, ni

ADUYAD A LOS PRESOS

